Utilisation du logiciel de géométrie « déclic »

PRESENTATION  DU  SINUS

1) Tracer, en noir, deux droites (d) et (d’) sécantes en A.

2) Mesurer 

);A) EQ \o(\s\up6( .

3) Placer un point B sur (d).

4) Tracer la perpendiculaire à (d’) passant par B. Elle coupe (d’) en C. Quelle est la nature du triangle ABC ?…………………………………..

5) Tracer, en rouge le segment [BC].

6) Tracer, en vert, le segment [AB].

7) Calculer, à l’aide de la calculette, un arrondi à 0,01 près de :

 EQ \s\do1(\f(BC;AB)) = ……

1) Déplacer le point B

2) Calculer, à l’aide de la calculette, un arrondi à 0,01 près de :

 EQ \s\do1(\f(BC;AB)) = ……

remarque :  ………………………………………………………………..

3) Recommencer à déplacer le point B et à l’aide de la calculette, donner un arrondi à 0,01 près de :

 EQ \s\do1(\f(BC;AB)) = ……

Le rapport  EQ \s\do1(\f(BC;AB)) dépend-il de la position du point B ? …………………… 

1) Déplacer le point A.

2) 
 EQ \o(\s\up6();A)
 = …….

3)  EQ \s\do1(\f(BC;AB)) = ……….à 0,01 près.

4) Déplacer le point B.

5)  EQ \s\do1(\f(BC;AB)) = ……….à 0,01 près.

6) Le rapport  EQ \s\do1(\f(BC;AB)) dépend-il de l’angle 
 EQ \o(\s\up6();A)
 ? ………

Conclusion :


Le rapport  EQ \s\do1(\f(BC;AB)) ne dépend que de l’angle 
 EQ \o(\s\up6();A)
. On l’appelle le sinus de l’angle 
 EQ \o(\s\up6();A)
.
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